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Ovaj se pronalazak odnosi na usavrša- 
vanje sprave za otpočinjanje izvlačenja u 
zemlji pobijenih stubova ili njihovih jezgra 
ako su ovi pobijeni sa košuljicom, koja je 
zaštičena patentom br. 4216. Tamojeova 
sprava obrazovana iz hidrauličnog liska 
umetnutog izmedu stubova i stubove papu- 
če, kod kog tiska sam donji deo stuba pre
stavlja stublinu a papuča je obrazovana 
kao tiskov klip.

Pošto je ipak kod zemljanih radova ne
izbežno da se delovi koji dolaze neposred
no u dodir sa zemljom zaprljaju, to takva 
konstrukcija daje česfo povoda smelnjama 
u radu, koje se mogu vrlo teško ukloniti 
kada se tiskova stublina nalazi u dubokom 
položaju jer se onda mora več uterani stub 
svaki put opet izvuči iz zemlje pa čak kad 
se nemaju odgovarajuče dizalice na gradi- 
štu more se iskopati ceo zabijen stub. Po
tom se uspostavilo da je kod razne vrste 
zemljišta vrlo različito dugačak razmak za 
odizanje koji je potreban za otpočinjanje 
izvlačenja, tako da bi bilo korisno da se 
tiskovi delovi učine izmenljivi kračim ili du- 
žim delovima.

Ovaj pronalazak vodi računa o tim po
trebama pa su tiskovi delovi premešteni na 
gornjem kraju stubovog jezgra. Pritisak u 
tisku koji je potreban za odizanje stubo
vog jezgra od stubove papuče prenosi se 
pomoču šipki ili cevi sa gornjeg kraja stu
bovog jezgra na papuču.

Na crtežu je predstavljen predmet ovog 
pronalaska u jednom izvedenem obliku ra
di primera i to pokazuje sl. 1 uzdužni pre
sek slubovog jezgra, a sl. 2 njegovu osnovu.

Na donjem kraju stubovog jezgra 1 je 
labavo navučena papuča 2, koja je dole 
prikrivena pločicom 1 s kojom pričvrščena 
zavrtanjem 4. Pločica 3 i zavrtanj 4 sači- 
njavaju zajedno konični šiljak. U stubovom 
jezgru je gore ugradena stublina 5 sa ko
jom radi zajedno klip 6. Taj klip 6 je po 
moču cevi 7 pričvrščen uz papuču 2, tako 
da se pritisak ispoljen na gornju stranu 
klipa 6 preko cevi 7 prenosi na papuču 2. 
Cev 8 spaje crpku za zbijanje sa tisko- 
vom stublinom 5. U stubovom jezgru je 
gore zavrnut zaklopac 9 uz koji se u jednu 
ruku oslanja stublina za vreme tiskanja ka
ko bi prenela pritisak za tiskanje na stu- 
bovo jezgro, a koji se u drugu ruku može 
lako ukloniti kako bi se celo tiskovo ure- 
denje učinilo prištupačno i da prema po
trebi mogu umetnuti stubline razne dužine.

Kad se u stublinu 5 tera voda pod pri
tiskom, onda stublina nastoji da se odigne 
od klipa 6 pa pri torne svojom gornjom 
oslonskcm površinom, koja pritiska zaklo
pac 9 izdiže stubovu cev od papuče 2, ko- 
ju drži dole pritisak koji dejstvuje na klip 
6 posrestvom cevi. 7.

Posle srazmerno kratkog odizanja stubo
vog jezgra smanjeno je zbog njegovog ko- 
ničnog oblika za toliko njegovo trenje u
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rupi da se on može sasvim lako izvuči. 
Pri torne se pomoču odbojca predvidenog 
na stubovom jezgru posle isvesne višine iz- 
dizanja povlači klip 6 a time i papuča 2, 
3, 4 i vade iz zemlje.

Patentni zahtev:
Sprava za otpočinjanje izvlačenja jezgra 

od cevi za bušenje prema osnovnom pa
tentu Br. 4216 naznačena time, što je tisak 
za izvlečenje smešten na gornjem kraju stu- 
bovog jezgra.
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